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Ata da 3ª Reunião Ordinária do Núcleo de Estudos em 

Economia Aplicada da UFSCar Campus Sorocaba, 

realizada em 28 de setembro de 2017. 

 

 

Aos vinte e dois dias do mês de setembro de 2017, realizou-se a 3ª Reunião Ordinária da 1 

Coordenação do NEA, na sala CCGT 1008, às 12h30m. A reunião iniciou com o coordenador geral 2 

informando aos demais membros que na próxima segunda-feira, 2 de outubro, será realizada uma 3 

reunião da coordenação do PPGEC para elaborar um documento questionando o motivo pelo qual a 4 

nota 4 do parecer técnico do CTC não foi acatada pela CAPES; quanto à sala de estudos da pós-5 

graduação, será instalado um roteador na mesma, ar condicionado e tranca digital. Em seguida, foi 6 

feito um feedback da apresentação da SEMECO e atualizado aos demais membros o andamento do 7 

processo seletivo. Também foi solicitado aos membros que compartilhem em suas redes sociais o 8 

post do NEA sobre o fim do prazo de inscrições do processo seletivo. Quanto ao minicurso de 9 

Programação Linear, ainda falta à resolução de exercícios que deve ocorrer nas próximas duas 10 

semanas, por isso os interessados devem se manifestar para a definição de horários. Os 11 

coordenadores de grupos de pesquisas específicas apresentaram e discutiram os planos de ação 12 

elaborados para os respectivos grupos.  13 

Nada mais a declarar, eu, Gabriella Nunes da Costa, lavro esta ata.  14 

       
       

             

Gabriella Nunes da Costa  Murilo Mazzotti Silvestrini 

Coordenadora de comunicação  Coordenador geral 
       

       

             

Luisa Rasera Raniro  Flavia Mayumi Fugita Nakano 

Coordenadora de pesquisa  Coordenadora administrativa 
       

       

             

Dallas Kelson Francisco de Souza  Karina Mescollotto 

Coordenadora de pesquisa 

específica (Grupo 1)  

 
Coordenadora de pesquisa 

específica (Grupo 2)   
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Felipe Lucena Andrade Santos  Oswaldo Daniel Artigas Nunez 

Coordenadora de pesquisa 

específica (Grupo 3)  

 Membro fundador 
    

   
    

             

Wesley Augusto de Freitas Borges  Karina Correa Cillo 

Membro fundador  Membro fundador 

       

       
          

Arthur Sardeiro Zague     
Membro participante     
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